AgvtepofaOpma Exraiocvon Nopov Aécfov

ATATONIZMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAXIOY

TAEH: B'

OEQPIA
OEMA 1°

a. ['phye Tov opiopd g tetpaymvikng pilag vog Betikov apBuov a.
B. ITowx eivan n teTpaywvikn piCa tov 0;

v. Opileton n tetpayovikn pila apvntikov apBpod; AtkatoAdynce v andvinon cov.

OEMA 2°

a. Na dwatvrmoetg o [MuBayopeto Bedpnpo.

B. 1o dumhavod oyfua o tpiymvo ABI givon opfoydvio pe A = 909, B
No yapaktnpioceTe TIg TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV, YPAPOVTOS TNV
KOALOL Gog OimAa, oTov aplBud oL avTioTolKEl og Kbe TpATOGoT, TN

AéEN Zwoto, av 1 Tpdtaon eivar cwot, | AdBog, av 1 tpdTaot gival

AovOacuévn.
i. AB’>+AI” =BI”
ii. BA?=BI? - AT’ A

iii. BI? + AB*>= AI'?

AYXKHYETY
AYKHYH 1"

Na Aoelg 116 E10MGELS:
a. 5x —4=3x-38

X X+3
. —+l=
b 3 3

v. 22x-1)=2(x- 1)

KoL VoL yopaKTnpioelg kabe po amd Tig mopakat® TpoTtdoels e t Aéén Toom N Ad-
Boc

i. He&loowon a &yet pia Avon.

ii. H e&lowon B etvar tavtdTTO.

iii. H e&icwon v etvar advvar.
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AYKHYH 2"

Ye éva opbBoyovio tpiyowvo ABI, pe «dBetec mievpég
AB = 6cm kot AT' = 8 cm, oyediboape eEntepikd Tpio k-
KMo e SLUUETPOVG TIC TAELPEG TOV, OTMG PATVETOL GTO OUTAN-

vo oynuo. Na vroloyicelg ta epfadd E; , E; , E; tov tpuov

NUIKVKAMKOV dioKwV Kot va dtametaoelg ot By + E; = Ej,

AYKHYH 3"
Xta mopakdTe oynpoate oxeddoape 000 deEQIEVES KaVGiov, piol KUAVOPIKY pe o-
Ktiva Baong 1m kot vVyog 2 m kot pio pe oynuo opfoy®VIou TOPIAANAETITESOL e

dwotdoelg fdong Im kot 4 m kot Hyog 2m.

2m

m

4m
0. [Téco m® koGO ympaet 1 KLAVSPIKT SeEapeviy;
B. oo m® kavoio yopdet  GAAN delopeviy;
v. Av yepicovpe v KOAVOPIKY Oe€apevn Kot TV 0OEWIGOVUE GTNV GAAN LEYPL TOL0

vyog Ba pBacel To Kavoo;
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AITANTHXEIY

OEQPIA
OEMA 1°
2yohko BipAiio, oerida 41.

OEMA 2°
0. Xyolxo PipAio, cerioa 41.

B. Zxohuo BipArio, oerida.128.

i—>Xwotm, ii.oZowotn, iii.—>AdBog

AYKHYEIX
AYXKHXH 1"
@ 5x—4=3x—8 . Xy Xt3
3 3
X X+3
5x—-3x=4-8 3.-+3:1=3.-——
3 3
2x=-4 X + 3 =x+3
%=_—4 X +-x=3-3
2 2
x=-2 0x=0

v. 2-2x-1)=2-(x-1)
4x-2=2x-2
4x —2x=2-2
2x=0
x=0

i. Xoom
il. XYoot

iii. AdBog
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AYXKHYH 2"

6
Av R; 1 aktiva Tov nuikvkAiov pe diapetpo AB, 1618 Ry = 5 =3cm.

8
Av R, ) aktiva Tov nuikvkAiov pe ddpetpo AT, tote Ry = > =4cm.
Av Rz 1 axtiva tov npukvkiiov pe diapetpo BT, tote Bpiokovpe v voteivovoa tov
opBoywviov Tprydvov BT pe m Ponbeta tov [Mubaydpeiov Bempnpartog:

BI? = AB?> + AT

BI*=6"+8§’
BI'2= 100
BI'=10cm

Enopévmg, R;= % = 5cm.

R 73’ _

E1: =
2 2 2
R x4 l6rx
E2: = = :87[
2 2 2
R, x5 257
E3: = =
2 2 2
E1+E2: 9—7Z.+87Z':9—7Z.+16—7Z-:25—7[:E3
2 2 2 2
AYXKHZXH 3"

0. Vi=n-p>v =3,14- 1% 2=6.28m’
B.Vo=a-Pp-v=1-4-2=8m’

Y. Av v; gtvan 1o {ntovpevo Hyog, TOTE Ba Eyovpe:

V=a-p" v
6,28=1-4"-v;
V= 6,28 =1,57m

Apa, T0 Yyog 610 omoio Ba pBacet To kavoo etvor 1,57m.



